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(B) Et 17 tundi on tapselt 24 — 17 = 7 tundi vdhem kui 60paeva kestvus, siis
kisitud kellaaeg on tapselt 17 — 7 = 10.

(C) Niina ja Jana vahele jaab Janast vasakule lugedes 3 tiidrukut ja Janast
paremale lugedes 6 tudrukut. Koos Niina ja Janaga on ringjoonel seega
3+ 6+ 2 =11 tudrukut.

(C) Lahutada tuleb 33 — 17 = 16, sest —17 — 16 = -33.
(A) Vordhaarse kolmnurga tipunurgast tdommatud kérgus jaotab selle

kolmnurga kaheks vordseks kolmnurgaks. Seega kolmnurga igast kihist on

tapselt pool valget varvi ja nii on ka kogu kolmnurgast % osa valget varvi.

(B) Vastusevariantides antud murdude esitused kimnendmurdudena esita-
mise jarjekorras on 4; 2,5; 2; 1,75 ja 1,6. Ainus dige vastus 2,5 on variandis B.

(E) Vaiksema ristkdliku pikkus on 3 +4 =7 meetri vbrra luhem suurema
ristklliku pikkusest ja vaiksema ristkuliku laius on 2 + 3 = 5 meetri vorra lUhem
suurema ristkiliku laiusest. Jarelikult lUhema ristkdliku Umberm&6t on
2 +(7 + 5) = 24 meetri vorra vaiksem suurema ristkiliku Gmbermdddust.

(D) Et lahtivolditud lehel on ainult 2 auku, pidi kokkuvolditud ~
lehel Uhe augu torkamise kohal olema tapselt 2 paberikihti. Et
variantidel A, B ja C on kokkuvolditud lehel igal pool 4 kihti ja | )
variandil E 3 kihti, jadb Ule kontrollida variandi D sobivust. 5
Naeme, et augu koht alumises vasakpoolses nurgas jaabki |,-o -~

kokkuvoltimisel piki diagonaali ainult kahekihiliseks.

(D) Kolme erineva positiivse taisarvu vahima véimaliku summa 6 saame, kui
lidame kolm vahimat erinevat arvu 1, 2 ja 3. Summa 7 saamiseks saame ainult
Uhte neist liidetavatest suurendada 1 vdrra. Ainus vbéimalus on vétta arvud 1, 2
ja 4 ning nende korrutis on 8.

(B) Nahtava tumedamat varvi osa pindala on (16 — 9) + (4 — 1) = 10 cm?2.

(A) Jannel on 10 eurot rohkem kui on igatihel Janne ddedest. Jaotades selle
vordselt viie tidruku vahel, tuleb igathele lisada 10 : 5 = 2 eurot.



